Kaprouka 1 A 3HAKO TEOMETPUIO

1) Haiitu AB

Haiitn yron ACB, ecin
yroin AOB = 84°

3)

2m ?

1.2 m

4) Haiigure 1wromiams

PaBHOCTOPOHHETO B
TPEYroJdbHUKA, OTCEKACMOT0

OT JTAaHHOTO TPEYTOJbHHKA €TO

CpeJHEN JTUHUEH,

€CJIH TUTOIIA b TAHHOTO

TpeyronbHAKa paBHa 48cMm’. A

5) I[lepumeTp paBHOCTOPOHHETO
tpeyronbpanka ABC pasen 24cwm.
Haiinute anuny cpeaHeit nuHun
ATOTO TPEYTONbHUKA.

Kaprouka 2 1 3HAIO 'EOMETPUIO

1) C Haitru yrom ACB, ecnu yroin
AOB pagen 160°

L
B

2) 5

12 M
4m
15 ™

3) Haiigure momiaas JTaHHOTO
PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHUKA, B
ecli

TJIOMIATh TPEYTOIBHUKA,

OTCEKAaeMOI'0 OT HETO

CcpeiHeil TMHACH, paBHa 6 cM’.

A C
4) Cpemusist THHAS 8
PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIHHUKA
ABC paBHa 8cM. Haiinute
MIEPUMETP STOTO TPEYTOIHHUKA

A C

. 4em

5) U3 xBagpara co ctoponoii 10cm 1 3 Gt

BBIPE3aH NPSIMOYTOJIBHUK CO
croponamu 3cm u 4cm. Haiinure
IUIOIAb OCTaBIIEHCS YaCTH.

10em

Kaprouka 3 A 3HAKO TEOMETPUIO

1) 5 Haiitu yron BAC, eciu

yron BOC = 160°

2) Haiiaure miomaas mpsiMOyroJIbHOTO
TpEeyTroJbHHKA, €CIIH €ro TUIIOTEeHy3a paBHa 16¢cMm,
a OIMH W3 YIJIOB TPEYrONbHUKA paBeH 45°.

3) B 970 Haiitn yron BAC
[12°
Vi C
4) Haiitu nnuny MeHbLIEH cpegHen

JINHUU TPEYTrOJIbHUKA

5) B npsiMoyronbpHUKE OZJHAa CTOpOHA paBHA 28cM, a
IuaroHais paBHa 35cM. Halinure muromans
HPSAMOYTOJIbHHKA.



Kaprouka4 51 3HAKO I'EOMETPUIO

1) Bl o Haittu yrom BAC
[10°
A—_ C

Haiitn yronm AOB, ecin
yron ACB =25°

Haiitu mnomags

k YeTHIPEXYTOJIbHIKA

Haiitu nuny Gonpiieit
BBICOTBI
napasuiesorpaMmma
5) Haittu kocunyc yria
R
I,
N

Kaprouka 5 51 3HAIO 'EOMETPUIO

1) B tpeyronsanke ABC yron B B

paseH 46°, yron C paeen 71°, BD —
ouccektpuca. Haiinure yron ADB.

2) Haittu
paauyc
OKPY>KHOCTH, €CJIH
AB = 12cm, OA = 13cMm.

=N
=

3) Haiitu nnuny orpeska HM,
Ecim AM=3cm, AH=HC=2

~
v

A I

4) Haiiti yron BOC, ecnu
yron BAC =70°

5) Haitu miomans B
Tpeyronpauka ABC, ecru
BBICOTA, ITPOBEAEHHAS K
OJIHOM U3 €ro CTOPOH paBHA
11, a cpenuss muHus,

M X

mapayuie/bHas STol CTopoe, - 4 Hj
paBua 10.

Kaprouka 6 51 3HAKO 'EOMETPHUIO
1) Haitt yron AOB, ecinu
TOYKA A U B messr
A BOKPY>KHOCTB Ha JIBE IyTH B
oTtHoweHuu 9 : 11.
2) i 7 Haiitu roiomans
napajuiesiorpaMMa
5 4 5
3 4
3) KBCD - g 4 ¢
MapauIeNIorpaMM.
Haiinure anuny 3 6
otpeska AB. o
|
A K
4) Haiigure xocunyc
yria
h\\\
5) Haiinure miomanb
YETBIPEXYTOJIbHUKA 2
5 3
8




Kaprouka 7 A 3HAKO TEOMETPUIO

1) Haiitu yromn 3, \\/(l‘ Hi
eciam yroiu 1 3
paBen 40°, a
yroi 2 paBeH n 2

55°, e N\

2) OcHoBaHuA Tpaneuuu paBHbI 48 u 24, BbicoTa 4.
Haitaure mioiaip Tpaneumu.

3) Ha pucynke 10
N3o0paxén ‘
napajuiesiorpaMM. 9 x
Haiitu x. .
e
4) U3 xBagpaTa co CTOPOHOM 5 em

8cM BbIpE3aH MPSIMOYTOJIBHUK CO
cropoHamu 3cum u 2cM. Haiioure
TUIOIIAb OCTAaBIIEHCS YaCcTH.

B oot

5) Cropouns! npsiMoyrosibHrKa paBHbI 10 u 24, Haiinure
paanyc OKpy>KHOCTH, OITUCAHHOM OKOJIO 3TOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA.

Kaptouxka 10 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) B r(' Haittu GobImmii yroo

napamienorpamma ABCD

Kaptouxka 8 S 3HAIO TEOMETPHUIO

1) Cpenuss muHus Tparnenny pasHa 11, a MeHbIIICE

ocHoBaHHe paBHO 5. Halimute Oonpiiiee OCHOBaHHE
Tpanenuu.

2) Hatinure yron o

3) IlpssMOYTOIBHBIN TPEYTOJIbHUK 12
BIIMCAH B OKpPYKHOCTb. Haiinure

paanyc 3TOM OKPY>KHOCTH. 7

4) Haiigure TanreHc yria A.

5) U3 npsAMoyroJibHUKA CO :
(¥

cropoHamu 8cMm u 10cMm
BBbIp€3aH KBaJpaT co
cropoHoit ScMm. Haiinure

Hem

IUIOIIAAb OCTaBIIEHCSA YacTH.

D ¢

Kaprouxka 11 51 3HAIO TEOMETPHIO
' HaliTi MEHBIIHMIA yTOJI

1) B
£ napamnenorpamma ABCD

Kaprouxa 9 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) HaiimuTe Tanrenc yria A.

if
/
/

i
2) Haiiti JyiiHy MeTHaHBbI
MPOBEAEHHON U3 BEPIITNHBI \
MIPSIMOTO yTIA. \\

3) Croponsl napamienorpamma paBusl 10 u 35. BricoTa,
OMYyLICHHAs Ha EPBYIO CTOPOHY, paBHa 21. Haligure
BBICOTY, OIYILIEHHYIO Ha BTOPYIO CTOPOHY.

4) Haitnute paccTosiHUE OT A

Touku A g0 npsimoit BC.

OrtBeT BBIpa3uTE B ey SN " S O - -~
CaHTHMETpaXx. B C

5) Haiitu mommans Tpanemmu.

Kaptouxka 12 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) B 20957 ¢ ABCD -
paBHOOEApEHHAS Tparenus
40°
)




BC=8, cosB=0,8
Haiitu AB

& A

5) ABCD - paBHOOeIpeHHas Tpamnenus
Haiitu yron ABC

B )
M
]
A 20 D

A 3HAIO TEOMETPUIO

Kaprouka 13

1) B Tparemmu ABCD AB=CD B
L BDA=18° u L BDC=97°. Haiinure
yron ABD.

A
B

Haiitu yron OCD

C

Haiitu yron OCD

Im
3 m
4)
N
hles
| [
4nm 1M
5| & Haiitu tanrenc yria C
B
™,
'\
A -

Kaprouxka 14 51 3HAIO TEOMETPHIO

1) B tpanemmn ABCD AB=CD B C
L BDA=40° u L BDC=24°. Hatinure
yron ABD.
A D
A
’

Hatitu yron ADC

B
“ Haiitu yron ODC
2)
A
‘/ D
c
B
3) AC=6, cosA=0,6
Haiitu AB
C A
4)
?
12 m
Im
12 m
5) Haiitu nowaae napasmienorpamma
12 13
3 5

Kaprouka 15 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) B tpaneuun ABCD AB=CD Epl
L_BDA=24°u L BDC=70°. / = 2
Hatinure yron ABD. ) / \
/.
Fi
o 4




2) Haiinure Tanrenc yroma AOB

A
B
3) Haiinure
paccTosiHuE OT TOYKH A 10
cepenuHsl oTpe3ska AB
-
B

4) Haiigure yron ABC /—7v

ANARUN

AN

4~ | 7€

5) Koneco nmeet 8 cnuu. Hangute BenuumHy
yrna (B rpagycax), Kotopbiin obpasytoT ase
cocefHue cnuubl.

Kaptouxka 16 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) Ckonbko noTpebyeTcs KaenbHbIX NANTOK
KBagpaTHOM popMbl CO CTOpoHOM 20 cM, YTOObI
obnuueBaTb MU CTEHY, UMEIOLLYIO hopMy
NPAMOYrosfibHMKa co ctopoHamun 3,4 M n 4,6 m?

2) CKonbKO cnuL B Korece, ecnu yron Mexay
coceagHuMu cnmuamm paseH 40°7?

2) Haiinure
paccTostHue OT
TOYKH A 10
CEpEeIUHBI OTpEe3Ka
AB

B || HaiinuTte xotanrenc yrima AOB
3) |

4) Haiinure yron ABC ~

5) Yron AOB = 63°. Haiimute yroiu
ACB.

Kaprouka 17 51 3HAIO TEOMETPHIO

1) Non koMHaTbIl, UMetoLen dopmy
NPSAIMOYrofibHUKa CO CTOPOHaMu 7 M U 9 M,
TpebyeTcHa NOKPbITb NAPKETOM U3
NPSIMOYrofbHbIX goLevek co ctopoHamu 10 cm m
20 cm. Ckonbko notpebyeTcst Takmx goLledek?

2) CKonbKo cnuu B KOrece, eCnu yron Mexay

2) Haiinure A
pacCTOsTHUE OT TOYKH A
JI0 cepeauHbI oTpe3ka AB

3) HaiimuTe KoTaHTeHC yTiia
AOB

4) U3 kBagpata
Bripesanu
MPSIMOYTOJIBHUK.
Haiigure miomans
MOJTYYHBIICHCS QUTYPBHI.

5) CkonbKo
notpebyetca kKaenbHbIX
NANTOK KBaApaTHOM POPMbI CO CTOPOHOM 20 CM,
4YTOObI 06nMLEBaTb UMW CTEHY, UMEIOLLYIO hOPMY
NPSAMOYrofibHMKa CO CTOpoHaMmn 2,6 m n 3,6 m?

8

Kaprouka 18 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) Non koMHaTbl, UMetoLen dopmy
NPSAMOYrofibHUKa CO CTOPOHaMuU 6 M 1 7 M,
TpebyeTcs NOKPbITb NAapKeToM 13
NPSIMOYrofbHbIX gowevek co ctopoHamu 10 cm m
25 cm. Ckonbko notpebyeTcs Takmx goLedek?

2) CkonbKo cnuL B Konece, ecnu yron mexay



3) Hangute nnowanb NpsiMOYrosibHOro
TpeyronbHuKa, eCnun ero KateT U MMnoTeHy3a paBHbI
cooTBeTcTBEHHO 40 1 85.

4) Haiinure
TaHreHc yrina AOB B

5) Haiigure miomaznsb
burypsl

Kaptouxka 19 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) HaknoHHas Kpbllwa ycTaHOBMEHA Ha TPEX
BepTMKanbHbIX ONopax, PacnosIOKEHHbIX Ha
ogHon npsimon. CpegHss ornopa cTout
nocepeanHe mexagy manow n 6onbLion onopamu
(cm. puc.). Beicota manown onopbl 2,95 M, BbicoTa
BonbLen onopsl 3,65 M. Hangute BbicoTy
cpeaHen onopsl.

cocegHuMK cnuuammn paseH 9°7

3) Koneco nmeet 40 cnuy,. Hangute Benuynny
yrna (B rpagycax), Kotopbln obpasytoT ase
cocegHue cnuubl.

4) Haitnure B

taHreHc yria AOB

O A

5) HaknoHHas Kpbilwa ycTaHOBMNEHa Ha TPEéx
BepTUKarnbHbIX ONoOpax, PacrnofoXeHHbIX Ha
ogHou npsimon. CpegHsisi onopa CTouT
nocepeanHe mexay manown n 6onbLuon onopamm
(c™m. puc.). BeicoTta cpegHen onopsbl 3,1 M,
BblcOTa b6ornbLuen onopbl 3,3 M. Hangute BbICOTY
Marion onopebl.

KpbIIia
?M 3lm 33m

H L]
Kaprouka 20 51 3HAIO TEOMETPHIO

1) HaknoHHas Kpbilla ycTaHOBNEHa Ha TPEX
BEpPTUKasbHbIX ONOpax, PacnofioXeHHbIX Ha
ogHou npsimon. CpegHssi onopa CTouT
nocepeavHe mexay manown n 6onbLuon onopamu
(cm. puc.). Beicota manon onopsl 2,25 M, BbicOoTa
BonbLuen onopel 2,85 M. Hangute BbicoTy
cpegHen onopel.

coceagHuMu cnmuammn paseH 15°7?

3) Koneco nmeet 6 cnvy. Hangute Benmyunny
yrna (B rpagycax), Kotopblin obpasyoT ase
cocefHue cnuubl.

4) Haiinute KOTaHTCHC
yria AOB

O A

5) HaknoHHas Kpbilwa ycTaHOBMNEeHa Ha TPEéx
BepTUKanbHbIX ONopax, PacnosfioKeHHbIX Ha
ogHon npsimon. CpegHAsA ornopa cTouT
nocepeavHe mexay Manon n 6onbLLon onopamm
(cm. puc.). Beicota manown onopsl 2,5 M, BblcOTa
cpeaHen onopsbl 2,65 M. Hangnte BbiCOTy
6onbLien onopsol.
KPbIITa

25 M 265 M

L1

M

Kaprouxka 21 A 3HAIO TEOMETPUIO

1) lectHuua coeamHsieT Toukn A n B. BbicoTa
KaXxgom CTyneHu paBHa 18 cm, a AnuHa —

80 cm. PacctosiHne mexay Todkamu A n B
coctasnseT 41 M. Hangute BbICOTY, Ha KOTOPYIO
nogHMMaeTcs fecTHuua (B meTpax).



KpbIIIa

2095 M ?M 365 M
Il Il _|
T T

2) Ckonbko noTpebyeTcs kadenbHbIX NIIUTOK
KBagpaTHOW popMbl CO CTOPOHOMN 15 cM, YTOGbI
obnunueBaTb MU CTEHY, UMEIOLLYIO hopMy
NPSIMOYrofibHMKa CO CTOpoHamMu 2,7 M 1 3 M?

3) Yenosek poctom 1,8 M CTOMT Ha paccTOAHUN
10 m oT cTon6a, Ha KOTOPOM BUCUT hOHApPb Ha
BbicoTe 7,8 M. Hanante gnnHy TeHn YyenoBeka B
MeTpax.

4) Hatigute 1uromass Tpanenuu

2
65 16 20
[ ',
63 a3
5) MpsiMble M u n \ A
naparnenbHbl. 3

Hangnte L3, ecnu
L1=117° L2 = 24°.

KpLOTI

225 m ?M 285 M
Il Il _|
T T

2) Ckonbko noTpebyeTcs kadenbHbIX NANTOK
KBagpaTHOM popMbl CO CTOpOoHON 20 cM, YTOBbI
obnuueBaTb UMK CTEHY, UMEIOLLYO hopMy
NPSIMOYrofibHUKa co cTopoHamun 3,4 M u 4,2 m?

3) Yenosek pocToM 1,6 M CTOUT Ha PaCCTOAHUN
15 m oT cTon6a, Ha KOTOPOM BUCUT (pOHapb Ha
BbicoTe 9,6 M. Hanante onvHy TeHU YenoBeka B
MeTpax.

4) Haitnurte miomaab Tpaneuuu
12

65 34
16
N

63 42

LA

5) MpsamMble m n n
napannensHbl. Hanante L 3,
ecnn L1=74° |2 =39°

41 M
A

2) Yenosek poctom 1,5 M CTOUT Ha paccToAHUN 6
M OT cTonba, Ha KOTOPOM BUCUT POHapPb Ha
BbicoTe 10,5 M. Hangute onnHy TeHn Yyenoseka B
MeTpax.

3) Haiinure mmomanp Tpamnenuu
29

68 1y 40

=
60 53

PR -

? 12 m

= __

5) [AnuHa xopAbl OKPY>KHOCTH
paBHa 72, a pacCTosHne oT
LeHTpa OKPY>XHOCTU 4O 3TON
XopAbl paBHO 27.

Hangute gnametp
OKPY>XXHOCTH.



Kaprouka 22 S 3HAIO TEOMETPUIO Kaprouka 23 A 3HAIO TEOMETPUIO Kaprouka 24 S 3HAIO TEOMETPUIO
1) CtopoHa pomba paBHa 30, 1) 4717 — 1) Tpsimast KacaeTcst OKPY>KHOCTH B M
a OCTpbI yron paBeH 60°. Am T - touke K . Touka O — meHTp
BbicoTa pom6a, A T I 1,8 m | okpyxkHOCTH. Xopna KM O
onyLleHHasa 13 BepLUnHbI I i i 06P33YfT C KacaTeJIpHOU Yrol,
Tynoro yrna, oenuT ? om PaBHbIA 7°.
CTOPOHY Ha OBa oTpe3ka. KakoBbl ANNHBI 3TUX Haitnure Bemranny yrma OMK X
OTpe3KkoB? N
2) MN u AB — tuameTpbl
x okpyxHocTd. L NBA=73°. 2) Haiftu mmomaas Tpamnenuu 1
2) - Haiiti yron NMB 3N\
A B =
3,7 M 5 3) \
M 4™
5 3) L DMC=24°. Haiiaute yrou CMA.
e = \ 1,6 M
3) HaiiguTe TanreHc T C | | |
yrina ABC A < D VY
? 2 M
4) Haiitu pannyc oKpyKHOCTH
4 A iyl B
) 1)
— Haiitu momaae Tpaneuuu.
T
- . 3
7 — 1‘ 1.6 M
| | | 3
17 n 8 m 30° 5) B tpeyronsuuke ABC yron g
0 C mpsimoii,
5) Ha otpeske BC=4, sinA=0,8. Haiizure
AB BwiOpana Touka C Tak, dYTO AB.
AC=6 u 5) Haiitu miomaznmb 5
BC=4. IloctpoeHa OKpYKHOCTb C napaienorpaMmma 4
HEHTPOM A , MPOXOIAIIAs uepe3
C. Haiimure nivHy KacaTenbHOM, O A
MPOBEIEHHON U3 TOUKH B K 3TOM 3 2
OKPYKHOCTH.




OTBETHI:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
8 80 30 24 94 162 | 85 17 3 125 | 65 70 47 76 62 391 | 3150 | 1680 | 3,3 | 255 |9 15 11 83
42 17 64 50 5 28 144 | 40 25 |24 |25 55 2 15 [35 |9 40 24 360 | 357 |1 35 |17 6
16 |24 29 45 3 45 |54 |65 |6 70 9 10 45 (05 |04 15009 60 3 3 22,12 135 132 |3
12 48 15 |5 140 | -0,8 |58 1 1 10 9 15 45 52 15 |2 05 [936 |936 |13 5 9 4
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